Esercizio sulla determinazione del massimo assoluto e del minimo assoluto
di una funzione di due variabili vincolata

Abbiamo utilizzato:

— il metodo della sostituzione ricavando y dal vincolo e sostituendolo alla funzione

— il metodo della sostituzione ricavando x dal vincolo e sostituendolo alla funzione e all'ulteriore vincolo
— il metodo grafico disegnando il vincolo e le linee di livello della funzione
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Per determinarla metto a sistema la retta del vincolo con la linea di livello generica e pongo A=0
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